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 نمره سوالات ردیف

 درستی یا نادرستی جمله های  زیر را مشخص کنید. ۱

 
   غلط          الف( دو خط عمود بر یک خط باهم موازی اند.                         درست         

        غلط                درست                                    است.     43مساوی  45ب( ربع عدد 
   غلط               درست         ( یک پنج ضلعی منتظم ، دارای مرکز تقارن می باشد.                  ج(
    غلط             درست                        بین هر دو عدد صحیح بی شمار عدد گویا وجود دارد. د(
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 هر یک ازجمله های زیر را با کلمات مناسب کامل کنید. ۲

 تنها عدد گویا که معکوس ندارد عدد ................ است الف(

 است. ان عددحاصل تقسیم عدد یک برهر عدد غیر صفر برابر با ................... ب(

2میانگین دو عدد  ج(

3
−و  

1

2
 برابربا عدد ............... است. 

 هر عدد طبیعی که دقیقاً دو شمارنده داشته باشد را عدد ..................... گویند.   د(

 

۱ 

 در هر یک از سوال های زیر گزینه درست را انتخاب کنید. ۳

 ؟                                                                                                      نیستکدام یک از اعداد زیر مرکب  الف(

 91د(                       87ج(                                            43ب(                         63الف(

 ؟یستندن کدام جفت از اعداد زیر نسبت به هم اول ب(

 35و24د(                   6و9ج(                               11و7ب(                 13و12الف(

 کدام یک از چهارضلعی های زیر متوازی الاضلاع نیست؟ ج(

 الف(ذوزنقه            ب( مربع                   ج( لوزی                 د( مستطیل         
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x مختصات بردارx کدام است ؟ 
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 .یسید حا صل عبارتهای زیر را به صورت یک عدد تواندار بنو  ۴
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7𝑥 + 20 

 نمایش چه عددی است ؟Aدر شکل مقابل نقطه ی  5
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 .آورید رابدست  x مقدار زیر های شکل از درهریک ۶
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 .معادلات زیر را حل کنید ۷
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b  باشند ، مختصات بردارx


                                          .را حساب کنید 

ba 2= x

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 جدول اماری را کامل کنید.الف(  ۹

 

 

 

 

 

 

 

 

بیاید 3ودومی  مضرب  2دو تاس را به طور همزمان پرتاب می کنیم احتمال اینکه اولی مضرب ب( 
 چقدر است؟
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 تهای زیر را به صورت یک عدد تواندار بنو یسید .حا صل عبار ۱۰
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3𝑥 − 10 

 

3𝑥 + 20 

 5𝑥 − 10 

 

6+x4=2-x5                                        

 حدوددسته فراوانی مرکز دسته مرکز دسته× فراوانی 

xx 2=3+
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0≤ 𝑥 < 10 

10≤ 𝑥 ≤ 20 
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 مقابل :                                                                                 های با تو جه به شکل  ۱۱

 خواسته  کمان و زاویه های

 را پیدا کنید. شده 

 

 

۱.5 

 حاصل عبارت هی زیر را ساده کنید. ۱۲

2a(a+3b+
1

2
) = 

 

(𝑎 − 3𝑏)2 = 

 

۱.5 

 عبارت زیر را ساده کنید. ۱۳

4𝑥2𝑦3𝑝 − 2𝑥𝑦𝑧 = 
 

 

۱ 

 به یک فاصله است. زاویه ثابت کنید : هر نقطه روی نیم ساز یک زاویه از دو ضلع ۱۴

 

 

 

 

۱ 

 ضلعی منتظم : ۱۰در یک  ۱5

 الف(مجموع زاویه های داخلی چقدر هست؟

 ب( مجموع زاویه های خارجی چقدر هست؟

 ج( هرزاویه ی داخلی چقدر هست؟

 د( هر زاویه های خارجی چقدر هست؟

 

۱.5 

 2۰ ارزش دانش در عمل به آن است. 
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